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06Başkan Şimşek, pazarcı esnafını dinledi

17 Haziran 2026 tarihli Resmi Gazete'de yayımlanan kararname ile 
Manisa genelinde hem vali yardımcılıklarında hem de kritik ilçe kay-
makamlıklarında önemli görev değişiklikleri gerçekleşti. Karar-
nameyle Şehzadeler, Saruhanlı ve Alaşehir kaymakamları değişti. 5’te 

ÜRETİM GÜCÜ DAHA ÇOK GELİŞTİRİLMELİ 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan “Manisa Sanayisinde İmalat ve İs-
tihdam” konulu istişare toplantısında MÜSİAD Manisa Şubesi 
üyeleriyle bir araya geldi. Toplantıda Manisa'nın sanayi potan-
siyelinin geliştirilmesi, üretim kapasitesinin artırılması ve istih-
damın güçlendirilmesine yönelik konular ele alındı. İş insanlarıyla 
bir araya gelen Vali Özkan, Manisa’nın üretim gücünün ve sanayi 
potansiyelinin sürdürülebilir kalkınma hedefleri doğrultusunda 
daha da geliştirilmesinin önemine dikkat çekti. 

MURADİYE OSB’DE FİRMALARI ZİYARET ETTİ 
Toplantıda ayrıca, sanayi sektörünün mevcut durumu, 
karşılaşılan ihtiyaçlar ve çözüm önerileri ile Manisa sanayisinin 
geliştirilmesine yönelik çalışmalar hakkında görüş alışverişinde 
bulunuldu. Program kapsamında Muradiye Organize Sanayi Böl-
gesi'nde faaliyet gösteren İndex Metal Kalıp Pres firmasını ziyaret 
eden Vali Özkan, üretim tesislerinde incelemelerde bulundu. Vali 
Özkan, işletmelerin faaliyetleri, üretim kapasitesi ve istihdama 
sağladıkları katkılar hakkında yetkililerden bilgi aldı. 4’de

02

Manisa Sanayici ve İş İnsanı Derneği (MANSİAD) Başkanı 
Muhammed Abdullah Bilir ve yönetim kurulu üyeleri, AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu 
TBMM’de ziyaret etti. Görüşmede Manisa’nın sanayisi ve iş dünyasına 
ilişkin fikir alışverişinde bulunuldu. Yenişehirlioğlu ziyaretten dolayı 
duyduğu memnuniyeti dile getirirken, Sayın Başkanımız ve değerli 
hemşehrilerimize nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür ediyor, çalış-
malarında başarılar diliyorum” dedi. 2’de 

Manisa’nın sanayi ve yatırım üssü haline gelen Muradiye Organize 
Sanayi Bölgesi, yeni nesil karma yaşam ve üretim projeleriyle dikkat 
çekmeye devam ediyor. Bölgenin son dönemdeki en önemli yatırımları 
arasında yer alan Work&Life İş ve Yaşam Kampüsü ile birlikte geliştir-
ilen proje alanları, daha temel atılmadan yatırımcılardan büyük ilgi 
gördü. 4’de 

Ödüllü kısa filmler sinemaseverlerle buluştu

AK Partili Yenişehirlioğlu MANSİAD üyelerini ağırladı 
Manisa Sanayici ve İş İnsanı Derneği (MANSİAD) Başkanı 
Muhammed Abdullah Bilir ve yönetim kurulu üyeleri, AK 
Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu’nu TBMM’de ziyaret etti. Görüşmede Man-
isa’nın sanayisi ve iş dünyasına ilişkin fikir alışverişinde bu-
lunuldu. Yenişehirlioğlu ziyaretten dolayı duyduğu 
memnuniyeti dile getirirken, Sayın Başkanımız ve değerli 
hemşehrilerimize nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür 
ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” dedi. 5’te 

Başkan Dutlulu 
gençlerle buluştu

Manisa’da 3 ilçenin 
kaymakamı değişti 

Manisa sanayisi için 
güç birliği vurgusu 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan MÜSİAD 
üyeleriyle bir araya geldiği toplantıda Manisa’nın 

üretim gücünün ve sanayi potansiyelinin 
sürdürülebilir kalkınma hedefleri doğrultusunda 

daha da geliştirilmesinin önemine dikkat  
çekerek, “Kamu ve özel sektör arasındaki iş  

birliğinin, şehrin ekonomik rekabet gücünün 
artırılmasında önemli bir rol üstleniyor.  

Üretim, yatırım ve istihdama katkı sağlayan  
tüm girişimcilere teşekkür ediyorum” dedi. 

Manisa’dan 39 firma sanayi 
devleri arasında 

İstanbul Sanayi Odası'nın 
(İSO) açıkladığı "Türkiye'nin 
500 Büyük Sanayi Kuru-
luşu 2025" araştırmasında 
Manisa bir kez daha 
Türkiye'nin üretim  
üslerinden biri olduğunu 
gösterdi. Manisa Ticaret ve 
Sanayi Odası'na kayıtlı 
toplam 35 firma, 
Türkiye'nin en büyük 
sanayi kuruluşları arasında 
yer aldı. 6’da 

Muradiye OSB’nin yeni 
projesine büyük ilgi 

Geçtiğimiz günlerde aniden fenalaşarak has-
taneye kaldırılan emekli öğretmen Mesut 
Kuşçu, tüm müdahalelere rağmen kurtarıla-
mayarak hayatını kaybetti. Tedavi gördüğü 
Manisa Merkezefendi Hastanesinde organ-
larının bağışlanması vasiyetinde bulunan 
Kuşçu, dün Hatuniye Camiinde kılınan cenaze 
namazı sonrasında son yolculuğuna uğurlandı. 
Sayfa 3’te

Organlarını bağışlayan emekli 
 öğretmen son yolculuğuna uğurlandı 
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Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, gençlerin 
teknoloji alanında kendilerini 
geliştirebilecekleri yeni nesil 
teknoloji ve girişimcilik merkezi 
Akademi Manisa’yı ziyaret ed-
erek merkezde yürütülen çalış-
maları değerlendirdi. Başkan 
Dutlulu, Akademi Manisa’nın 
Manisa’nın teknoloji ve ino-
vasyon vizyonuna önemli katkılar 
sağlayacağını belirtti. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından gençlerin 

teknoloji alanında kendilerini geliştirmeleri ve üre-
tim süreçlerine aktif olarak katılmaları amacıyla hay-
ata geçirilen Akademi Manisa hizmete açıldı. 
Yazılım, dijital tasarım, mobil uygulama geliştirme, 
oyun programlama, yapay zekâ ve girişimcilik alan-
larında faaliyet gösterecek merkez, gençlerin eğitim 
alabileceği, proje geliştirebileceği ve yeni teknoloji-
leri uygulamalı olarak deneyimleyebileceği bir üre-
tim üssü olacak. 
Akademi Manisa’yı gezen Başkan Besim Dutlulu, 
merkezde oluşturulan laboratuvarlar, çalışma alan-
ları ve teknolojik altyapı hakkında bilgi aldı. Başkan 
Dutlulu’ya Genel Sekreter Yardımcısı Ahmet Ata 
Temiz ile ilgili birimlerin yöneticileri ve teknik per-
sonel eşlik etti. 
GENÇLER İÇİN ÜRETİM VE GELİŞİM MERKEZİ 
Akademi Manisa; teknolojiye ilgi duyan, yazılım 
alanında kendini geliştirmek isteyen ve yaşadığı 
kente bilgi ve fikirleriyle katkı sunmayı hedefleyen 
gençleri aynı çatı altında buluşturacak. Merkezde 

gençler; yazılım geliştirme, dijital tasarım, mobil 
uygulama, oyun programlama ve 3D modelleme 
gibi alanlarda eğitim alabilecek, ekipler kurarak 
kendi projelerini geliştirebilecek ve fikirlerini pro-
totipe dönüştürebilecek. 
Başkan Besim Dutlulu, Akademi Manisa’nın yalnızca 
bir eğitim merkezi değil, aynı zamanda üretim ve 
girişimcilik ekosistemi olduğunu belirterek, "Genç-
lerimizin hayallerini gerçeğe dönüştürebilecekleri, 
projelerini geliştirebilecekleri ve geleceğin teknolo-
jilerini üretebilecekleri bir merkez oluşturduk. 
Akademi Manisa, Manisa’nın teknoloji vizyonuna 
önemli katkılar sağlayacak" dedi. 
TEKNOLOJİK ALTYAPI VE DİJİTAL SİSTEM 
Akademi Manisa’da gençlerin kullanımına sunulan 
teknik altyapı ve ortak çalışma alanları, üretim 
süreçlerini destekleyecek şekilde tasarlandı. Dijital 
rezervasyon sistemi sayesinde kullanıcılar 
merkezdeki imkânlardan kolaylıkla yararlanabile-
cek, eğitim ve etkinliklere katılarak çeşitli avantajlar 
elde edebilecek. 
FİKİRDEN PROJEYE, PROJEDEN GİRİŞİME 
Merkez bünyesinde gençler yeni teknolojileri uygu-
lamalı olarak deneyimleme fırsatı bulurken, 
geliştirdikleri projeleri hayata geçirebilmeleri için 
girişimcilik desteğinden de yararlanabilecek. 
Akademi Manisa’da düzenlenecek eğitim program-
ları, teknoloji buluşmaları, hackathon ve ideathon-
lar sayesinde gençlerin yenilikçi fikirler geliştirmesi 
ve bu fikirleri somut projelere dönüştürmesi hede-
fleniyor. 

MANİSA’NIN TEKNOLOJİ EKOSİSTEMİNE 
KATKI SAĞLAYACAK 
Başkan Dutlulu, Akademi Manisa’nın Manisa’da 
teknoloji kültürünün gelişmesine, genç girişimci-
lerin yetişmesine ve yenilikçi projelerin ortaya çık-
masına önemli katkılar sağlayacağını ifade etti. 
Dutlulu, tüm gençleri Akademi Manisa’nın sunduğu 
eğitim, üretim ve girişimcilik imkanlarından yarar-
lanmaya davet etti. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin gençlere yönelik 
teknoloji yatırımlarının önemli halkalarından biri 
olan Akademi Manisa’nın, kentte teknoloji 
kültürünün gelişmesine, yeni girişimlerin ortaya çık-
masına ve gençlerin geleceğe daha donanımlı hazır-
lanmasına katkı sağlaması amaçlanıyor. 
İLK PROJELERİ GENÇLER BELİRLEYECEK 
Akademi Manisa’nın ilk açık veri proje çağrıları da 
vatandaşların ve gençlerin oylarına sunuldu. 
Ulaşım, yeşil alanlar ve su verimliliği temalarında 
hazırlanan üç proje başlığı, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin Üzüm Mobil Uygulaması’ndaki 
Akademi Manisa modülü ile akademi.manisa.bel.tr 
web sitesi üzerinden oylanabilecek. Ortaokul, lise 
ve üniversite öğrencilerinin ön kayıt yaptırarak 
katılım sağlayabileceği süreçte, gençler hem hangi 
projenin hayata geçirileceğine karar verecek hem 
de geliştirme ekiplerinde yer alma fırsatı bulacak. 
Akademi Manisa çatısı altında yürütülecek projel-
erle gençlerin kent yaşamına teknoloji ve yenilikçi 
fikirlerle katkı sunması hedefleniyor. 
  İHA    

Manisa Büyükşehir Belediyesi MAS-
MEK kursiyerlerinin el emeği göz nuru 
eserlerinden oluşan sergi, Sarıgöl’de 
yoğun ilgi gördü. Kaymakam Halil 
Dalak ve Belediye Başkanı Tahsin Akd-
eniz de sergiyi ziyaret ederek kursiy-
erleri tebrik etti. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Meslek Edindirme Kursları (MASMEK) 
tarafından hazırlanan yıl sonu sergisi vatandaşlardan 
büyük ilgi gördü. 
Sarıgöl Atatürk Gençlik Merkezi’nde düzenlenen 
serginin açılışına Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, 
Sarıgöl Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz, kursiyerler 
ve çok sayıda vatandaş katıldı. El sanatlarından deko-
ratif ürünlere kadar birçok çalışmanın yer aldığı sergi, 
ziyaretçilerden tam not aldı. 
Sergideki eserleri inceleyen Kaymakam Halil Dalak, 
kursiyerlerden çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ortaya 
çıkan eserlerin büyük emek ve özverinin ürünü 
olduğunu belirten Dalak, kursiyerleri ve eğitmenleri 
tebrik ederek katkı sunanlara teşekkür etti. 
Sarıgöl Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz ise yaptığı 
açıklamada, "Serginin düzenlenmesinde ve bu güzel 
eserlerin ortaya çıkmasında emeği geçen tüm eğit-
menlerimize, kursiyerlerimize ve katkı sunan herkese 
teşekkür ediyorum. Kurslarımız hem meslek edinm-
eye hem de sosyal hayata önemli katkılar sağlıyor." 
dedi. 
MASMEK kurslarında eğitim alan kursiyerlerin yıl 
boyunca hazırladığı eserlerin sergilendiği etkinlik, 
vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılandı.  İHA 

Manisa Büyükşehir Belediye-
si’nin destekleriyle düzenle-
nen Sinematek Günleri: 
Sektör Buluşmaları kap-
samında, Cannes Film Festi-
vali’nde ödül alan kısa filmler 
Manisalı sinemaseverlerle 
buluştu. 
 
Manisa Şehir Tiyatrosu Uğur Mumcu Sah-
nesi’nde gerçekleştirilen gösterimde, dünya 
sinemasının dikkat çeken kısa film örnekleri iz-
leyicilerin beğenisine sunuldu. Sinema 
sanatının farklı anlatım biçimlerini ve kültürel 
çeşitliliğini yansıtan seçki, yoğun ilgi gördü. 
Sinematek Günleri çerçevesinde düzenlenen 
etkinlikte, Cannes Film Festivali’nde ödül 

kazanmış ve uluslararası alanda ses getirmiş 
yapımlar bir araya getirildi. Gösterim 
sayesinde Manisalı sinemaseverler, dünyanın 
farklı coğrafyalarından yönetmenlerin özgün 
hikâyelerini izleme fırsatı yakaladı. 
Seçkide; Tang Yi imzalı Dünyadaki Bütün Kav-
galar (Tinxi wy, 2021), Neboja Slijepevi imzalı 
Sessiz Kalamayan Adam (ovjek koji nije 
mogao utjeti, 2024), Tawfeek Barhom imzalı 
Öldüğüne Sevindim (I’m Glad You’re Dead 
Now, 2025) ve Adnan Al Rajeev imzalı Ali 
(2025) adlı filmler yer aldı. 
Dört ilde ve dört farklı salonda gerçekleştirilen 
Cannes Kısaları Gösterimi, sinema sektörünün 
farklı paydaşlarını ve sinemaseverleri bir araya 
getirirken, nitelikli kısa filmlerin daha geniş 
kitlelere ulaşmasına katkı sundu. 
Etkinlik, Manisa’da kültür ve sanat yaşamına 
değer katan organizasyonlar arasında yer aldı.  
İHA 

MASMEK Sergisi 
göz kamaştırdı 

Başkan Dutlulu gençlerle buluştu 

Ödüllü kısa filmler  
sinemaseverlerle buluştu 
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Allahü teâlâ, gençliğini Allahü teâlâya itaat yolunda geçiren genci sever. 
Hadîs-i şerîf 

Turgut Özal’a suikast teşebbüsü (1988) Mısır’ın istiklâli (1953) 

31/14 29/18 26/1733/17 33/18

Törene Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, İl 
Sağlık Müdür Yardımcıları ile Merkezefendi Devlet Hastanesi 
Başhekimi Uzm. Dr. Fatma Neslim Yağlı ile hastane yöneticileri ve 
mesai arkadaşları ile oğlu Yiğit ile kızı Zeynep Yorul katıldı. Duygusal 
anların yaşandığı törende konuşan İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, hayatını kaybeden Çağlar Yorul’un kederli aile-
sine çocuklarına sabır ve başsağlığı diledi. Çalışma arkadaşları, has-

tane yönetimi ve sağlık personelleri bir araya geldiği 
törende, okunan dualar ardından, helallik alındı. Has-
tanede düzenlenen törenin ardından merhumun ce-
nazesi, cenaze namazı ardından defnedilmek üzere 
Saruhanlı’nın Mütevelli Mahallesine gönderildi.  
 
HABER MERKEZİ 

Geçtiğimiz günlerde 
aniden fenalaşarak 
hastaneye kaldırılan 
emekli öğretmen 
Mesut Kuşçu, tüm 
müdahalelere rağ-
men kurtarılama-
yarak hayatını 
kaybetti. Tedavi 
gördüğü Manisa 
Merkezefendi Has-
tanesinde organ-
larının bağışlanması vasiyetinde 
bulunan Kuşçu, dün Hatuniye Cami-
inde kılınan cenaze namazı sonrasında 
son yolculuğuna uğurlandı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da 67 yaşındaki emekli öğretmen Mesut 
Kuşçu geçtiğimiz gün aniden fenalaşarak hastan-
eye kaldırılmış, yapılan tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamayarak hayatını kaybetmişti. Kuşçu için 
dün ikindi namazına müteakip Hatuniye Camii’nde 
cenaze töreni düzenlendi. Vasiyeti doğrultusunda 

böbrek ve karaciğerleri bağışlanan 
Kuşçu, Muradiye Mezarlığında son 
yolculuğuna uğurlandı. Cenaze 
törenine Dindar Şirketler Grubu 
Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir 
Dindar, Manisa Özel Grandmed-
ical Hastanesi Başhekimi Op. Dr. 
Mümtaz Kahya, MHP Şehzadeler 
İlçe Başkanı Şener Özten, 
Yunusemre Belediye Başkan 
Yardımcısı Hakan Gürtunca, Deva 
Tıp Merkezi Müdürü Muammer 
Babuş, eğitim camiasından çok 
sayıda isim ile merhum Kuşçu’nun 
yakınları ve sevenleri katıldı. 

ORGAN BAĞIŞI FARKINDALIĞI ARTMALI 
Manisa Özel Grandmedical Hastanesi Başhekimi 
Op. Dr. Mümtaz Kahya, organ bağışının önemine 
dikkat çekerek, “Organ nakli bekleyen binlerce 
hasta için organ bağışı, yaşamla ölüm arasındaki 
ince çizgiyi belirleyen en önemli unsurlardan 
biridir. Günümüzde tıbbın ulaştığı gelişmiş seviy-
eye rağmen, organ yetmezliği yaşayan birçok 
hasta ancak uygun bir organ bulunduğunda 
yeniden sağlığına kavuşabilmektedir. Ancak ne 
yazık ki organ bağışı konusundaki farkındalık ve 
bağış oranları, ihtiyaç duyulan seviyenin oldukça 
gerisindedir.” dedi. 

Organlarını bağışlayan emekli  
öğretmen son yolculuğuna uğurlandı 

Hastane çalışanı son yolculuğuna uğurlandı 
Geçirdiği rahatsızlık sonucu vefat eden Merkezefendi Devlet Hastanesi çalışanı 
Çağlar Yorul için hastane bahçesinde cenaze töreni düzenlendi. Cenaze aracıyla 
hastane bahçesine getirilen Çağlar Yorul’un naaşı, omuzlarda taşınarak cenaze 
töreninin yapılacağı Merkezefendi Devlet Hastanesi Diyaliz Ünitesi önüne getir-
ildi.  

İyilik yapmaya doyamayan,  
vefat ederken bile organlarını bağışla-
yarak birilerinin yarasına merhem olan 

çok değerli arkadaşın Mesut Kuşçu’nun  
vefatını büyük bir üzüntüyle öğrendim. 

Merhum  
Mesut Kuşçu’ya Allah’tan rahmet;  

kederli ailesine, yakınlarına ve  
sevenlerine başsağlığı ve  

sabır dilerim.  
Mekanı cennet olsun. 

 
Op. Dr. Mümtaz Kahya 

Manisa Özel Grandmedical  
Hastanesi Başhekimi

Hayatını çeşitli hayır faaliyetleriyle  
geçiren ve organlarının  
bağışlanmasını vasiyet  

ederek vefatından sonra da  
başkalarının derdine derman  

olmaya çalışan 
 Emekli Öğretmen Mesut Kuşçu’nun  

vefatını büyük bir üzüntüyle öğrendim.  
Merhum Mesut Kuşçu’ya  

Allah’tan rahmet; kederli ailesine,  
yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı ve 

sabır dilerim.  
Mekanı cennet olsun. 

 
Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE TAZİYE 
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Manisa Valisi Vahdettin Özkan 
MÜSİAD üyeleriyle bir araya 
geldiği toplantıda Manisa’nın üre-
tim gücünün ve sanayi potan-
siyelinin sürdürülebilir kalkınma 
hedefleri doğrultusunda daha da 
geliştirilmesinin önemine dikkat 
çekerek, “Kamu ve özel sektör 
arasındaki iş birliğinin, şehrin 
ekonomik rekabet gücünün 
artırılmasında önemli bir rol 
üstleniyor. Üretim, yatırım ve isti-
hdama katkı sağlayan tüm gir-
işimcilere teşekkür ediyorum”  
dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan “Manisa Sanayisinde 
İmalat ve İstihdam” konulu istişare toplantısında 
MÜSİAD Manisa Şubesi üyeleriyle bir araya geldi. 
Toplantıda Manisa'nın sanayi potansiyelinin geliştir-
ilmesi, üretim kapasitesinin artırılması ve istih-
damın güçlendirilmesine yönelik konular ele 
alındı.İş insanlarıyla bir araya gelen Vali Özkan, 
Manisa’nın üretim gücünün ve sanayi potansiyelinin 
sürdürülebilir kalkınma hedefleri doğrultusunda 
daha da geliştirilmesinin önemine dikkat çekti. 
Kamu ve özel sektör arasındaki iş birliğinin, şehrin 
ekonomik rekabet gücünün artırılmasında önemli 
bir rol üstlendiğini ifade eden Vali Özkan, üretim, 
yatırım ve istihdama katkı sağlayan tüm girişim-
cilere teşekkür etti.  
MURADİYE OSB’DE FİRMALARI ZİYARET ETTİ 
Toplantıda ayrıca, sanayi sektörünün mevcut du-

rumu, karşılaşılan ihtiyaçlar ve çözüm önerileri ile 
Manisa sanayisinin geliştirilmesine yönelik çalış-
malar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Pro-
gram kapsamında Muradiye Organize Sanayi 
Bölgesi'nde faaliyet gösteren İndex Metal Kalıp Pres 
firmasını ziyaret eden Vali Özkan, üretim tesis-
lerinde incelemelerde bulundu. Vali Özkan, işlet-
melerin faaliyetleri, üretim kapasitesi ve istihdama 
sağladıkları katkılar hakkında yetkililerden bilgi aldı. 

Vali Özkan’dan Manisa sanayisi 
için güç birliği vurgusu 

Manisa’nın sanayi ve yatırım üssü ha-
line gelen Muradiye Organize Sanayi 
Bölgesi, yeni nesil karma yaşam ve 
üretim projeleriyle dikkat çekmeye 
devam ediyor. Bölgenin son 
dönemdeki en önemli yatırımları 
arasında yer alan Work&Life İş ve 
Yaşam Kampüsü ile birlikte geliştir-
ilen proje alanları, daha temel atıl-
madan yatırımcılardan büyük ilgi 
gördü. 
 
Muradiye OSB’nin güçlü sanayi altyapısı, lojistik avanta-
jları ve İzmir Limanlarına yakınlığı sayesinde son yıllarda 
önemli bir yatırım merkezi haline geldiği biliniyor. Özel-
likle otomotiv yan sanayi, makine imalatı, plastik, kimya 
ve gıda sektörlerinde faaliyet gösteren çok sayıda fir-
manın bölgeye yatırım yapması, Muradiye OSB’nin caz-
ibesini artırırken, yeni projelerle birlikte ticari alanlara 
olan talep de hızla yükseliyor. Bölge; üretim gücünün 
yanında, aynı zamanda sunduğu yeni nesil iş&yaşam 
kampüsü ile öne çıkıyor. Muradiye OSB Yönetim Kurulu 
Başkanı Osman Kıvırcık, projelere ilişkin yaptığı değer-
lendirmede bölgenin artık klasik bir organize sanayi böl-
gesi olmaktan çıktığını ve çok daha geniş bir vizyonla 
hareket ettiğini vurguladı. 
İŞ VE YAŞAMI BİRLEŞTİREN PROJE 
Başkan Kıvırcık, Work&Life projesinin yalnızca bir ticari 
alan yatırımı olmadığını belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Biz Muradiye OSB’de iş ve yaşamı birleştiren modern bir 

konsept oluşturuyoruz. Work&Life projemiz, sanayiciler-
imizin günlük hayatını kolaylaştıracak, çalışanlar ile bir-
likte Karaali villalar bölgesinde ikamet etmekte olan 
vatandaşlarımızın da sosyalleşebileceği ve ticari hayatın 
daha verimli ilerleyeceği bir yapıya sahip. Alt katlarında 
işyerlerinin, üstlerde ise ofislerin bulunduğu bu konseptin 
henüz temel atılmadan yarısından fazlasının satılması, bu 
vizyona olan güvenin en açık göstergesidir.” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa Maarif 
Orkestrası ve Korosu 
tarafından hazırlanan 
konser programı, 
sanatseverlerin 
yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi. 
Öğretmenlerin ve 
eğitim camiasının 
emekleriyle hazır-
lanan gecede, bir-
birinden seçkin eserler 
seslendirilerek izleyicilere 
unutulmaz anlar yaşatıldı. 
 
Manisa’nın Yunusemre ilçesinde müziğin 
birleştirici gücüyle hazırlanan özel gecede, 
tamamı öğretmenlerden oluşan Manisa 
Maarif Orkestrası ve Korosu birbirinden 
seçkin eserlerle sanatseverlerle buluştu. 
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı İsmail Hakkı 
Tonguç Konferans Salonunda gerçekleştir-
ilen programa Manisa İl Milli Eğitim Müdür 
Yardımcıları Muhammet Çetin ve Fevzi 

Yüksel, Şehzadeler İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Metin Gencay ile eğitim camiası 
ile davetliler katıldı. Manisa İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü tarafından Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli kapsamında hayata geçir-
ilen ve çeşitli 17 enstrümandan oluşan 
Manisa Maarif Orkestrası eşliğinde yine 
öğretmenlerden oluşan 25 kişilik Manisa 
Maarif Korosu, Türk Sanat ve Türk Halk 
Müziğinin unutulmayan birbirinden güzel 
13 eseri seslendirdiler. Öğretmenlerin ve 
eğitim camiasının emekleriyle hazırlanan 
anlamlı konser programında, müziğin bir-
leştirici gücü bir kez daha tescillendi. 
HABER MERKEZİ 

Muradiye OSB’nin yeni 
projesine büyük ilgi 

Maarif Orkestrasından 
muhteşem konser  



Manisa Sanayici ve İş İnsanı Derneği (MAN-
SİAD) Başkanı Muhammed Abdullah Bilir ve 
yönetim kurulu üyeleri, AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu’nu TBMM’de ziyaret etti. 
Görüşmede Manisa’nın sanayisi ve iş 
dünyasına ilişkin fikir alışverişinde bu-
lunuldu. Yenişehirlioğlu ziyaretten dolayı 
duyduğu memnuniyeti dile getirirken, Sayın 
Başkanımız ve değerli hemşehrilerimize 
nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür 
ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” 
dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa Sanayici ve İş İnsanı Derneği Başkanı (MANSİAD) 
Muhammed Abdullah Bilir ve yönetim kurulu üyeleri AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu TBM-
M’deki makamında ziyaret etti. Ziyarette Manisa’nın sanayisi üzerine 
konuşmalar gerçekleştirildi. Bahadır Yenişehirlioğlu ziyaretten dolayı 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Manisa Sanayici ve İş İnsanı 
Derneği Başkanı (MANSİAD) Muhammed Abdullah Bilir ve yönetim 
kurulu üyelerini Gazi Meclis’imizde misafir ettik. Sayın Başkanımız ve 
değerli hemşehrilerimize nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür 
ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” dedi. 

AK Parti Manisa İl Başkan-
lığı tarafından düzenlenen 
Strateji, İstişare ve Değer-
lendirme Toplantılarında 
ilçe teşkilatlarının saha 
faaliyetleri değer-
lendirilirken, teşkilat 
yapısının güçlendirilme-
sine yönelik çalışmalar da 
ele alındı. İl Başkan 
Yardımcısı Emre Şener, 
konuya ilişkin yaptığı açık-
lamada, “Manisa’mızın 17 
ilçesinde daha güçlü bir 
teşkilat yapısı ve daha 
etkin bir saha çalışması için 
kararlılıkla çalışmaya 
devam ediyoruz” dedi. 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 

AK Parti Genel Merkez Teşkilat Başkan Yardımcısı ve 27. Dönem Bursa 
Milletvekili Mustafa Esgin, Uşak Milletvekili ve Manisa İl Koordinatörü 
Fahrettin Tuğrul, Genel Merkez Teşkilat Başkanlığı Ege Bölge İl Koordi-
natörü Zafer Işık, AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut ile il ko-
ordinatörleri Ela Leyla Altan ve Pınar Turhanoğlu öncülüğünde 
gerçekleştirilen toplantılarda, ilçe teşkilatlarının saha faaliyetleri 
değerlendirilirken, teşkilat yapısının güçlendirilmesine yönelik çalış-
malar da ele alındı. 
İLÇELERİN YOL HARİTALARI DEĞERLENDİRİLDİ 
AK Parti Manisa İl Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Emre Şener, 
konuya ilişkin sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada kararlılıkla 
çalışmalarına devam ettiklerini belirterek, “Danışma meclisimiz öncesi 
17 ilçemizin teşkilat çalışmaları, hedefleri ve yol haritasını değer-
lendirdiğimiz Strateji, İstişare ve Değerlendirme Toplantılarımızı 
başarıyla gerçekleştirdik. Birlik ve beraberlik içerisinde, ortak akıl ve 
istişare kültürüyle yürüttüğümüz bu toplantılarda teşkilat çalış-
malarımızı gözden geçirerek önümüzdeki döneme ilişkin hedeflerimizi 
değerlendirdik. Manisa’mızın 17 ilçesinde daha güçlü bir teşkilat yapısı 
ve daha etkin bir saha çalışması için kararlılıkla çalışmaya devam ediy-
oruz. Birlikte düşünüyor, birlikte istişare ediyor, birlikte başarıyoruz.” 
dedi. 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

AK Partili Yenişehirlioğlu 
MANSİAD üyelerini ağırladı 

AK Parti Manisa’da teşkilat çalışmalarını masaya yatırdı 

17 Haziran 2026 tarihli Resmi Gazete'de 
yayımlanan kararname ile Manisa 
genelinde hem vali yardımcılıklarında hem 
de kritik ilçe kaymakamlıklarında önemli 
görev değişiklikleri gerçekleşti. Karar-
nameyle Şehzadeler, Saruhanlı ve Alaşehir 
kaymakamları değişti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Kararnameye göre, Günhan Yazar (Sakarya Erenler Kaymakamı) 
Manisa Şehzadeler Kaymakamlığına atandı. Mehmet Eriş (Muğla 
Menteşe Kaymakamı) Manisa Vali Yardımcılığı görevine getirildi. 
Alper Faruk Güngör (Manisa Alaşehir Kaymakamı) Denizli Pa-
mukkale Kaymakamlığına atandı. Fatih Genel (Manisa Şehzadeler 
Kaymakamı) Konya Ereğli Kaymakamlığına atandı. Aydın Memük 
(Manisa Vali Yardımcısı) Balıkesir Vali Yardımcılığına atandı. Erhan 
Günay (Manisa Vali Yardımcısı) İstanbul Vali Yardımcılığına atandı. 
Fatih Özcan ise Saruhanlı Kaymakamı olarak görevlendirildi. 

Manisa’da 3 ilçenin kaymakamı değişti 
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İstanbul Sanayi Odası'nın 
(İSO) açıkladığı 
"Türkiye'nin 500 Büyük 
Sanayi Kuruluşu 2025" 
araştırmasında Manisa bir 
kez daha Türkiye'nin üre-
tim üslerinden biri 
olduğunu gösterdi. Man-
isa Ticaret ve Sanayi 
Odası'na kayıtlı toplam 35 
firma, Türkiye'nin en 
büyük sanayi kuruluşları 
arasında yer aldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
İstanbul Sanayi Odası tarafından açık-
lanan Türkiye'nin 500 Büyük Sanayi Ku-
ruluşu 2025 araştırması, Manisa'nın 
üretim ve sanayideki güçlü konumunu 
bir kez daha ortaya koydu. Araştırma 
sonuçlarına göre Manisa Ticaret ve 
Sanayi Odası'na kayıtlı üyelerden 
merkezi Manisa'da bulunan 12 firma ile 
merkezleri farklı şehirlerde olmasına rağ-
men Manisa'da üretim yapan 23 firma 
olmak üzere toplam 35 şirket İSO 500 
listesine girmeyi başardı. Türkiye 
ekonomisinin en prestijli sanayi araştır-
maları arasında gösterilen İSO 500 çalış-
ması, Manisa'nın yalnızca yerel sanayi 
kuruluşlarıyla değil, aynı zamanda ulusal 
ve uluslararası yatırımcılar için de önemli 
bir üretim merkezi olduğunu ortaya 
koydu. Organize sanayi bölgeleri, güçlü 
lojistik altyapısı ve ihracat odaklı üretim 
yapısıyla öne çıkan Manisa, sanayideki 
yükselişini sürdürdü. 

ÜRETİM SATIŞLARI 11 TRİLYON TL’Yİ 
AŞTI 
Açıklanan verilere göre Türkiye'nin en 
büyük 500 sanayi kuruluşunun üretim-
den satışları 2025 yılında yüzde 28 ar-
tarak 11 trilyon 118 milyar liraya ulaştı. 
Yıllık ortalama Yurt İçi Üretici Fiyat En-
deksi'nin (Yİ-ÜFE) yüzde 25,4 olarak 
gerçekleştiği dikkate alındığında, üretim-
den satışlarda reel bazda yüzde 2,1'lik 
artış yaşandı. Bu tablo, küresel ekono-
mideki belirsizliklere ve finansman 
maliyetlerindeki artışa rağmen Türk 
sanayisinin üretim gücünü koruduğunu 
gösterdi. Manisa ise beyaz eşyadan elek-
troniğe, otomotivden gıdaya, enerjiden 
makine sanayisine kadar birçok sektörde 
faaliyet gösteren güçlü firmalarıyla 
dikkat çekti. Şehirde faaliyet gösteren 
sanayi kuruluşları, ihracat, üretim ve isti-
hdam alanlarında ortaya koydukları per-

formansla hem bölge hem de ülke 
ekonomisine katkı sunmayı sürdürdü. 
MERKEZİ MANİSA’DA OLAN 12 
FİRMA LİSTEDE 
İSO 500 sonuçlarını değerlendiren Man-
isa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Ku-
rulu Başkanı Mehmet Yılmaz, elde edilen 
başarının Manisa'nın üretim gücünü ve 
sanayideki stratejik önemini ortaya koy-
duğunu söyledi. Yılmaz, "Merkezi Man-
isa'da bulunan 12 firmamızın yanı sıra, 
merkezleri farklı şehirlerde olmasına rağ-
men ilimizde üretim yapan 23 fir-
mamızın da listede yer almasıyla toplam 
35 şirketimiz Türkiye'nin sanayi devleri 
arasına girmiştir. Bu başarı, Manisa'nın 

yatırım, üretim ve ihracattaki güçlü kon-
umunun en somut göstergesidir" dedi. 
Manisa'nın güçlü organize sanayi böl-
geleri, nitelikli iş gücü ve yatırım dostu 
yapısıyla Türkiye'nin en önemli üretim 
merkezlerinden biri olduğunu vurgu-
layan Yılmaz, üretimden vazgeçmeyen 
ve katma değer oluşturmaya devam 
eden sanayicileri kutladı. İSO 500 
araştırmasında Manisa adına dikkat 
çeken bir diğer başarı ise üst sıralardaki 
firma sayısı oldu. Araştırmaya göre Man-
isa'dan listeye giren firmalardan 10'u ilk 
100 içerisinde yer alırken, 18 firma ise ilk 
200'e girme başarısı gösterdi.  

Dünyanın en önemli 
kuru üzüm üretim 
merkezlerinden biri 
olan Manisa’da üreticiler 
bu yıl emeklerinin 
karşılığını almak istiyor. 
“Kuru üzümde fiyat 
adaleti istiyoruz” diyen 
Gölmarmara Ziraat 
Odası Başkanı Erdal 
Ziyan, üreticinin bu yılki 
beklentisinin kilo başına 
en az 180 TL olduğunu 
söyledi. 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisalı üzüm üreticileri, 
son yıllarda artan 
maliyetlere rağmen kuru 
üzüm fiyatlarının yerinde 
saydığını belirterek ürün-
lerini gerçek değerinde 
satmak istediklerini belirtiyor. Bölge 
ekonomisinin temel tarımsal ürün-
lerinden biri olan çekirdeksiz kuru 
üzümün, hem iç piyasada hem de 
ihracatta önemli bir yere sahip ol-
masına rağmen, uzun süredir fiyat-
ların maliyet artışlarının gerisinde 
kaldığını belirten üreticiler, bu yıl fiy-
atlarda ciddi bir artış beklediklerini 
belirtiyor. 2023 yılında 100 TL olan 
kuru üzüm fiyatının 2024 yılında 110 
TL, 2025 yılında ise 120 TL’ye çıktığını 

belirten üreticiler, 
buna karşılık maliyet-
lerin 2-3 arttığını belir-
tiyor. 
ÜRETİCİ KAZANIRSA 
ÜLKE KAZANIR 
Üreticilerin yaşadığı 
maliyet artışı ve piyasa 
koşulları dikkate alı-

narak beklentilerini açıklayan Göl-
marmara Ziraat Odası Başkanı Erdal 
Ziyan, son 3 yılda girdi maliyetlerinde 
büyük artış yaşanırken fiyatların 
yerinde saydığını belirtti. Ziyan, 
“Gübre fiyatları yüzde 100, ilaç 
maliyetleri yüzde 70, elektrik ve su-
lama giderleri yüzde 80 arttı. Mazot 
fiyatları yüzde 60, işçilik maliyetleri 
ise yüzde 60 artış gösterdi. Girdiler 
her yıl yüzde 50 ve üzeri artıyor. Kuru 
üzüm fiyatı yıllardır aynı. Emeğimizin, 
alın terimizin karşılığı bugün kuru 
üzümün gerçek değerinin en az 180 
TL/kg olması gerektiğine inanıyoruz. 
Üretici kazanmazsa bağlar bakımsız 
kalır, üretim azalır, kırsal boşalır. 
Üretici kazanırsa tarım yaşar, kırsal 
kalkınır, ülke kazanır. Üretici 
kazanırsa tarım yaşar, tarım yaşarsa 
ülke kazanır” diye konuştu. 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Tarihi Be-
desten Meydanı'nda kurulan pazarı ziyaret ederek pazarcı 
esnafı ve vatandaşlarla bir araya geldi. Tüm tezgâhları tek 
tek gezen Başkan Şimşek, esnafın talep ve önerilerini din-
lerken vatandaşlarla da sohbet ederek görüş ve beklenti-
lerini aldı. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, ilçedeki esnaf ziyaretlerini sürdürüyor. Be-
desten Meydanı'nda kurulan geleneksel Salı Pazarı'nı ziyaret eden Başkan Şimşek, hem 
pazarcı esnafına hayırlı işler dileğinde bulundu hem de bölge halkıyla samimi sohbetler 
gerçekleştirdi. Ziyaret sırasında Başkan Yardımcısı Emre Halil Esenkaya da Başkan Şimşek'e 
eşlik etti. 
Ziyaret kapsamında pazar alanındaki tüm tezgâhları tek tek dolaşan Başkan Şimşek, esnafa 
hayırlı işler dileyerek onların karşılaştığı sorunları, ekonomik beklentilerini ve pazar yerinin 
fiziki şartlarına ilişkin taleplerini birinci ağızdan dinledi. Vatandaşların da görüş ve önerilerini 
alan Şimşek, iletilen talepleri tek tek not aldı. 
"ESNAFIMIZIN MUTLULUĞU, ŞEHZADELER'İN MUTLULUĞUDUR" 
İlçedeki esnafla her fırsatta bir araya gelmeye özen gösterdiklerini belirten Başkan Şimşek, 
"Şehzadeler ilçemizin kalbi olan esnafımızla her fırsatta buluşmaya gayret ediyoruz. Bugün 
Bedesten Meydanı'ndaki Salı Pazarı'mızda hem esnafımızın nabzını tuttuk hem de alışveriş 
yapan hemşehrilerimizle bir araya geldik. Esnafımızın ticaretini kolaylaştırmak ve vatan-
daşlarımızın daha konforlu bir ortamda alışveriş yapabilmesini sağlamak adına iletilen tüm 
talepleri titizlikle değerlendireceğiz. Bizlere gönüllerini açan tüm esnafımıza teşekkür 
ediyor, hayırlı ve bereketli kazançlar diliyorum." dedi.   İHA 

Manisa’dan 39 firma 
sanayi devleri arasında 

Manisalı üretici kuru 
üzüme 180 TL istiyor 

ZAYİ İLANI
17606016984 nolu TC K	ml	ğ	m	 kaybett	m 
HÜKÜMSÜZDÜR. 
Hayrett	n Güleçyüz 

Başkan Şimşek,  
pazarcı esnafını dinledi 
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Konserde piyano kursuna katılan öğrenciler bir-
birinden güzel eserleri başarıyla seslendirirken, per-
formanslarıyla davetlilerden yoğun alkış aldı. 
Özellikle kırsal mahallede eğitim gören öğrencilerin 

kısa sürede gösterdikleri gelişim ve sahnedeki 
özgüvenleri izleyenleri etkiledi. Öğrencilerin 
sergilediği performanslar, müzik eğitiminin çocuk-
ların sosyal ve kültürel gelişimine sağladığı katkıyı 

bir kez daha gözler önüne serdi. Programa Ali 
Dağdelen, okul idarecileri, öğretmenler, veliler ve 
çok sayıda öğrenci katıldı. Veliler, çocuklarının 
sahne performanslarını gururla izlerken, öğrenci-
lerin heyecanı ve mutluluğu etkinliğe ayrı bir renk 
kattı. 
YOL BOYUNCA ÖĞRENDİKLERİNİ SAHNEYE 
TAŞIDILAR 
Etkinlik sonunda konuşan Saruhanlı Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürü Ali Dağdelen, Hayat Boyu 
Öğrenme Haftası kapsamında gerçekleştirilen kurs 
faaliyetlerinin önemine dikkat çekerek, öğrencilerin 
elde ettiği başarılardan duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi. Dağdelen, “Öğrencilerimizin yıl boyunca 

gösterdiği gayret ve özverinin sahneye yansıdığını 
görmek bizleri mutlu etti. Bu güzel etkinliğin hazır-
lanmasında emeği bulunan başta piyano kursu 
öğretmenimiz Bahar öğretmen olmak üzere okul 
yönetimine, öğretmenlerimize ve velilerimize 
teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı. Koldere 
Mahallesi’nde gerçekleştirilen konser, öğrencilerin 
sanatsal yeteneklerini ortaya koymalarına imkân 
sağlamasının yanı sıra, kültürel ve sosyal faaliyet-
lerin kırsal bölgelerde de başarıyla yürütülebile-
ceğini gösteren güzel bir örnek oldu. Program, 
öğrencilerin toplu fotoğraf çekimi ve tebriklerin 
ardından sona erdi. 
 HABER MERKEZİ 

Eğitimciler Birliği Sendikası 
(Eğitim-Bir-Sen) tarafından bu yıl 
8'incisi düzenlenen "Eğitimden 
Bir Kare" Ulusal Fotoğraf Yarış-
ması'nda Manisalı sağlık memuru 
ve fotoğraf sanatçısı İsmail 
Aybey, yaklaşık 2 bin eser arasın-
dan birinci seçilerek önemli bir 
başarıya imza attı. 
 
Eğitim Bir-Sen tarafından İstanbul'da gerçekleştir-
ilen ödül töreninde dereceye giren eser sahipleri 
ödüllerini aldı. Yarışmanın birincisi olan Manisalı 
sağlık memuru ve fotoğraf sanatçısı İsmail Aybey'e 
ödülü, Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Batuhan 
Mumcu tarafından takdim edildi. 
Ödül töreninin ardından açıklamalarda bulunan 
Aybey, fotoğrafın kendisi için bir yaşam biçimi 
olduğunu belirterek, "Fotoğraf benim özgürlük 
alanım. Fotoğraf makinemi elime aldığımda kendimi 
tamamen özgür hissediyorum. Türkiye'nin dört bir 
yanından gönderilen yaklaşık 2 bin fotoğraf arasın-
dan eserimin birinci seçilmesi ve Manisa'yı en iyi 
şekilde temsil etmek bana büyük gurur verdi. Bu or-
ganizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyo-
rum." diye konuştu. 

Yarışmanın temasının "eğitim" olması nedeniyle 
birçok kişinin kendisini öğretmen zannettiğini ifade 
eden Aybey, mesleğinin sağlık memurluğu 
olduğunu söyledi. Eğitimin hayatın her alanında yer 
aldığını vurgulayan Aybey, "Eğitim sadece okulda 
verilen bir süreç değil. Beşikten mezara kadar, 7'den 
70'e yaşamın her anında devam eden evrensel bir 
olgu. Ben de objektifimle bu süreci anlatmaya 
çalıştım." ifadelerini kullandı. 
Program, ödül alan eserlerin yer aldığı serginin ince-
lenmesiyle sona erdi.  İHA 

Manisalı sağlık memuru fotoğraf yarışmasında birincisi oldu 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Spor Bilimleri Fakültesi öğren-
cisi milli sporcu Nurbade Büber, 
Kadın Takım Kumite kate-
gorisinde elde ettiği dünya 
şampiyonluğunun ardından 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar 
tarafından kabul edildi. Dünya 
şampiyonluğu başarısıyla 
üniversitenin ve Türkiye’nin gu-
ruru olan Büber, şampiyonluk 
sürecini rektörlük ziyaretinde 
anlattı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Spor Bilimleri 
Fakültesi öğrencisi milli sporcu Nurbade Büber, 
uluslararası arenada elde ettiği dünya şampiyon-
luğunun ardından Manisa Celal Bayar Üniver-

sitesi Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar’ı makamında 
ziyaret etti. 
Ziyarette dünya şampiyonluğuna uzanan süreçte 
yaşadığı deneyimleri paylaşan Büber, üniver-
sitenin kendisine sağladığı destek ve imkanların 
başarı yolculuğunda önemli bir motivasyon kay-
nağı olduğunu ifade etti. 
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar ise milli sporcuyu 
tebrik ederek, elde edilen başarının üniversite 
adına büyük bir gurur kaynağı olduğunu belirtti. 
Kibar, "Üniversitemiz öğrencilerinin sadece 
akademik başarılarını değil, spor, sanat ve sosyal 
alanlarda elde ettikleri ulusal ve uluslararası 
başarıları da yakından takip ediyor ve destek-
liyor. Nurbade Büber’in dünya şampiyonluğu, 
hem üniversitemizin hem de Spor Bilimleri Fakül-
temizin ulaştığı seviyeyi göstermesi açısından 
son derece kıymetlidir. Öğrencilerimizin ülkemizi 
uluslararası platformlarda başarıyla temsil etmesi 
bizleri ayrıca onurlandırmaktadır." dedi. 
Rektör Kibar, Nurbade Büber’in başarısında 
emeği bulunan antrenörlerine ve destek veren 
herkese teşekkür ederek milli sporcunun gele-
cekte de yeni başarılara imza atacağına 
inandığını ifade etti İHA 

Rektör Kibar’dan  Dünya 
Şampiyonu Büber'e tebrik 

Manisa’da Saruhanlı Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü tarafından 
Hayat Boyu Öğrenme Haftası etkinlikleri kapsamında Koldere Ma-
hallesinde düzenlenen piyano kursu yılsonu mini konseri, izleyiciler-
den büyük beğeni topladı. Şehit Mehmet Burhan Ortaokulu 
salonunda gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler, yıl boyunca edindik-
leri müzik becerilerini sergileme fırsatı buldu.

Koldereli çocuklardan muhteşem piyano resitali  
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Manisa Şehit Fatih Kalu 
Kız Anadolu İmam Hatip 
Lisesi’nde, Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli 
kapsamında hazırlanan 
“Yıl Sonu Maarif Proje 
Ödevleri Sergisi” düzen-
lenen törenle zi-
yaretçilere açıldı. Sergi, 
öğrencilerin yıl boyunca 
ortaya koyduğu emek, 
bilgi ve yeteneklerin 
sergilendiği anlamlı bir 
etkinliğe dönüştü. 
 
MERYEM TUNCER 
Serginin açılışında okulun öğrenci-

lerinden Beyza Nur Can, kanun din-
letisiyle misafirleri karşıladı. Gelenek-
sel Türk musikisinin zarif ezgileri 
eşliğinde karşılanan davetliler, öğren-
cilerin hazırladığı birbirinden değerli 
resim, araştırma ve proje çalışmalarını 

inceleme fırsatı buldu. Beyza Nur 
Can’ın başarılı performansı programa 
ayrı bir renk katarken, katılımcılar 
tarafından da büyük beğeni topladı. 
Sergide yer alan çalışmalar, öğrenci-
lerin akademik gelişimlerinin yanı sıra 

sanatsal ve kültürel yönlerini de or-
taya koydu. Resim çalışmalarında es-
tetik bakış açısı ve yaratıcılık ön plana 
çıkarken, proje ödevlerinde öğrenci-
lerin araştırma, analiz ve sunum be-
cerileri dikkat çekti. Türk tarihi, 
kültürel miras, milli değerler ve gün-
cel sosyal konular üzerine hazırlanan 
projeler ziyaretçilerden tam not aldı. 
İÇERİK VE GÖRSEL AÇIDAN  
BEĞENİLDİ 
Programa eğitim camiasından ve sivil 
toplum kuruluşlarından önemli isim-
ler de katıldı. İlçe Milli Eğitim Müdür 

Vekili Ali Osman Coşkun, Memur-Sen 
Manisa İl Başkanı Ahmet Yasav, şube 
müdürleri, öğretmenler, öğrenciler ve 
veliler sergiyi gezerek öğrencilerin 
çalışmalarını yakından inceledi. 
Katılımcılar, gençlerin ortaya koyduğu 
eserlerin hem içerik hem de görsel 
açıdan oldukça başarılı olduğunu 
ifade ederek emeği geçenleri tebrik 
etti. Etkinlikte konuşan Okul Müdürü 
Çiftçioğlu, öğrencilerin yıl boyunca 
büyük bir özveriyle çalıştıklarını  
belirtti. 

Man
sa’nın Şehzadeler 
lçe-
s
nde eğ
t
m veren Dr. Ömer 
Faruk Mer
ç Ortaokulu, 
2025-2026 eğ
t
m öğret
m 
yılında 24. dönem mezunla-
rını coşkulu b
r törenle 
uğurladı. Okul bahçes
nde 
düzenlenen mezun
yet 
programında öğrenc
ler, öğ-
retmenler ve vel
ler unutulmaz 
anlar  
yaşadı. 
 
Bu yıl eğ	t	mler	n	 başarıyla tamamlayan 84 öğrenc	, 
mezun olmanın gurur ve mutluluğunu a	leler	yle b	r-
l	kte paylaştı. Okul bahçes	nde gerçekleşt	r	len törende 
öğrenc	ler mezun	yet kıyafetler	yle yerler	n	 alırken, 
vel	ler de çocuklarının bu özel gününe tanıklık ett	. 
Saygı duruşu ve İst	klal Marşı’nın okunmasının ardın-
dan başlayan programda konuşan Okul Müdürü Serkan 
Doğan, mezun olan öğrenc	ler	 tebr	k ederek bugüne 
gelmeler	nde emeğ	 bulunan öğretmenlere ve vel	lere 
teşekkür ett	. Öğrenc	ler	n yen	 b	r eğ	t	m yolculuğuna 
adım attıklarını bel	rten Doğan, “Bugün burada öğren-

c	ler	m	z	 b	r üst eğ	t	m kademes	ne uğurlamanın guru-
runu yaşıyoruz. S	zler okulumuzu en güzel şek	lde tem-
s	l ett	n	z. Bundan sonrak	 eğ	t	m hayatınızda da aynı 
az	m ve kararlılıkla 	lerleyeceğ	n	ze 	nanıyorum. Hep	-
n	ze başarılarla dolu b	r gelecek d	l	yorum” ded	. 
MEZUN ÖĞRENCİLERDEN DUYGUSAL VEDA 
Konuşmaların ardından öğrenc	lere mezun	yet belge-
ler	 takd	m ed	ld	. Öğrenc	ler sahneye çıkarak belgele-
r	n	 alırken a	leler	 de bu anlamlı anları fotoğraf ve 
v	deolarla ölümsüzleşt	rd	. Tören boyunca zaman 
zaman duygusal anlar yaşanırken, öğrenc	ler	n mezun	-
yet heyecanı yüzler	nden okundu. Programın sonunda 
mezun öğrenc	ler geleneksel kep atma seremon	s	n	 
gerçekleşt	rd	. Müdür Serkan Doğan’ın konuşmasının 
ardından ger	 sayım yapan öğrenc	ler, kepler	n	 hep b	r-
l	kte havaya fırlatarak mezun	yet sev	nc	n	 doyasıya ya-
şadı. Renkl	 görüntülere sahne olan kep atma tören	, 
vel	ler tarafından uzun süre alkışlandı. 

Dr. Ömer Faruk Meriç Ortaokulu’nda 
mezuniyet sevinci 

Kız İmam Hatip Lisesinde 
yılsonu sergisi


